

О.П. Беліченко, кандидат геологічних наук, керівник відділу експертизи дорогоцінного каміння,
експерт International Amber Association
E-mail: lbgems@gmail.com

Державний гемологічний центр України
вул. Дегтярівська, 38–44, Київ, 04119, Україна

AMBERIF Spring 2023: актуальний огляд

DOI: [https://doi.org/10.53036/2023-1\(111\)-4](https://doi.org/10.53036/2023-1(111)-4)



Міжнародна виставка бурштину та ювелірних виробів «AMBERIF Spring 2023» є найбільшим у Польщі та одним із найбільших у Європі виставкових заходів ювелірної промисловості.

«AMBERIF» проводиться вже 30 років, незмінно залишаючись місцем, де представлені останні колекції ювелірної моди.

Завдяки широкому асортименту продукції виставка «AMBERIF Spring» є привабливою для представників усіх галузей ювелірної промисловості: бурштин і вироби з бурштину, золоті та срібні прикраси, унікальні колекції оригінальних ювелірних виробів, а також новітні пропозиції у сфері інструментів, матеріалів й обладнання для виробництва.

Цього року у виставці взяли участь понад 250 експонентів з Польщі, України, Литви, Італії, Бельгії, Сінгапуру, Німеччини, Ефіопії, Вірменії, Туреччини,

Китаю, Швеції, Латвії, Естонії. Виставку відвідали покупці з 35 країн світу.

Після періоду пандемії «AMBERIF» почала активне відновлення своїх позицій як провідної європейської події ювелірної індустрії, заохочуючи представників усіх секторів ювелірного виробництва брати участь у виставці. Це мало свої наслідки: чисельність експонентів, які пропонують бурштин у поєднанні з золотом, сріблом та модні прикраси, більша ніж у попередні роки. Експоненти подбали про різноманітність пропозиції: можна знайти вироби на будь-який смак – від класики до авангарду.

«Зараз покупці насамперед шукають ювелірні вироби, які відрізняються

інноваційним дизайном, унікальні, але не обов'язково завдяки колірній гамі бурштину. Це не обов'язково повинен бути ідеально чистий або білий бурштин, як раніше. Унікальність дизайну знову стала найважливішою – у цій галузі польські виробники та творці художніх прикрас просто не мають собі рівних», – резюмував відомий ювелір Маріуш Глівінські з компанії «Ambermoda» [amber.com.pl].

Крім унікальних речей, особливими шанувальниками яких незмінно є покупці з Азії, інтерес покупців, переважно з європейських країн, привернули моделі з класичним дизайном і елегантним позачасовим виглядом.

<https://amberif.pl/>



<https://amberif.pl/>

Експоненти, які пропонували сировину бурштину, а також декоративні елементи, кулі, намистини різної форми, кулони, напівфабрикати з бурштину, були представлені в меншій ніж завжди кількості. Велику зацікавленість викликали стенди українських компаній, що добувають бурштин відповідно до спеціальних дозволів на користування надрами.

Цього року на «AMBERIF» вперше була представлена START-UP ZONE, де дебютанти змогли представити свої пропозиції. Це митці з Польщі, Білорусі, Литви та Нідерландів, покликані своїми новаторськими ідеями оживити поточну пропозицію експонентів і, можливо, вказати нові тенденції та напрямки розвитку.



<https://amberif.pl/>

Традиційну увагу викликала DESIGNERS GALLERY (галерея дизайнерів), яка є місцем, де представлені прем'єрні колекції унікальних ювелірних виробів польських майстрів. Ювелірні вироби, які вирізняються унікальним стилем, різноманітністю використаних матеріалів, багатством форм і необмеженою креативністю творців. Нерідкі випадки, коли створюються прикраси, які є невеликими витворами мистецтва, не втрачаючи своєї функціональності. Смівливість творців в експериментах з традиційними та нетрадиційними матеріалами, нетрадиційні рішення та вірність сучасним формам щороку приваблюють у DESIGNERS GALLERY любителів художнього ювелірного мистецтва з усього світу [amber.com.pl].

Як і кожний рік, під час «AMBERIF» працювала Лабораторія бурштину. Це місце, де всі бажаючі можуть перевірити придбані вироби з бурштином. Організатором Лабораторії є Міжнародна асоціація бурштинників (International Amber Association) – авторитетна галузева організація, до складу якої входять науковці, спеціалісти та експерти з бурштину з багаторічним досвідом його дослідження і сертифікації.

Упродовж ярмарку також традиційно працювала Комісія

з бурштину, яка контролює стандарти якості представлених ювелірних виробів та дотримання експонентами правил виставки, а також гемологічну правильність маркування окремих груп продукції. Завдяки цьому відвідувачам гарантовано безпечні покупки, а виставка «AMBERIF» сприяє підвищенню стандартів якості та популяризації знань про бурштин і його властивості. Членом цієї Комісії вже більше 10 років є Олена Беліченко, керівник відділу експертизи дорогоцінного каміння ДГЦУ, експерт Міжнародної асоціації бурштинників.

Як пише провідний бурштиновий інтернет-портал amber.com.pl., підбиваючи підсумки «AMBERIF Spring 2023»: «Ювелірні вироби приваблюють насамперед гарним сучасним дизайном. Організатори виставки «AMBERIF Spring» це знають й «інвестують» у свіжий, інноваційний дизайн більше ніж будь-коли».

